
Datum

T|jd

Locatie

Voorzitter

Aanwezigen

Beslu iten I ijst Raadsvergadering

29-02-2024

l9:30 - 20:21

Raadzaal (Paul Rijpp-zaal)

Rianne Donders-de Leest (wnd)

Raadsleden: de heer Akdeniz (Jong Maashorst), de heer Benneker (Voor de

Dorpen), de heer Bethlehem (FVD Maashorst), de heer Bongaerts (CDA), de

heer Bos (Jong Maashorst), de heer Derks (CDA), mevrouw Francken (WD),

de heer Geerders (WD), de heer Geuns van Kessel (CDA), mevrouw Henst

(Maashorst Vooruit),de heerJozephs (Jong Maashorst), de heer Keizer
(UdenPlusLanderd), mevrouw Lukassen (GroenLinks), de heer Maathuis (Voor

de Dorpen), de heer Minten (CDA), de heer Poels (CDA), de heer Prinssen

(WD), de heer de Ridder (Gewoon Uden), de heer Segers (SP), de heer

Snoeks (SP), mevrouw Thenu (Maashorst Vooruit), de heer van Tiel
(UdenPluslanderd), de heer van Tiel (Jong Maashorst), mevrouw Troost (Jong

Maashorst), de heer van der Ven (Voor de Dorpen), de heer de Vroomen
(WD) en de heer Wittenberg (ong Maashorst)

Collegeleden: de heer van den Broek, de heer van Heeswijk, mevrouw Sour,
de heer van Lankvelt en de heer van den Heuvel

Griffier: de heer Gradisen

de heer de Jong (PRO), de heer Keijzer (Maashorst Vooruit), mevrouw van

Lanen (ong Maashorst), mevrouw Vissers (SP)

Afrvezigen

Opening en mededelingen

Resluit:

Niet van toepassing

Toelichting:

De voorzitter opent de raadsvergadering om l9:30 uur. De voorzitter deelt

mede dat er een bericht van verhindering is ontvangen van mevrouw Vissers

(SP), de heer Keijzer (Maashorst Vooruit), de heer DeJong (PRO) en mevrouw

Van Lanen (Jong Maashorst).

2 Vaststelling agenda en trekking nummer voor hoofdelijke stemmingen

Besluit:

De heer Keizer (UdenPluslanderd) wordt door het lot aangewezen als degene

die bij een hoofdelijke stemming het eerst zijn stem zal uitbrengen.



De raad stelt de agenda ongewijzigd vast

Toelichting:

Voor de rondvraag zijn geen vragen ingediend

3 Vaststelling besf uitenlijst van de raadsvergaderingen van 5 en 22 februari 2024

Resluit:

De raad stelt de besluitenlijsten van de raadsvergadering van 5 en 22 februari

2024 ongewijzigd vast.

4 lngekomen stukken (inclusief raadsinformatiebrieven en afdoen ing zaken)

Besluit:

De raad besluit tot afdoening van de ingekomen stukken overeenkomstig de

daarbij aangeven voorstellen.

5 Rondvraag

Besluit:

Niet van toepassing

Toelichting:

Voor de rondvraag zijn geen vragen ingediend.

6 HAMERPUNTEN

Resluit:

Niet van toepassing

Toelichting:

Er zijn geen voorstellen als hamerstukken geagendeerd

7 BESPREEKPUNTEN

7.a Raadsvoorstel Kadernota 2025 GGD Hart voor Brabant

Resluit:

Een zienswijze te geven op de kadernota 2025 GGD Hart voor Brabant om
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a Onder de aandacht te brengen om binnen het traject Transitie naar een

toekomstbestendige GGD kritisch te kijken welke middelen hiervoor

nog meer aangewend kunnen worden én te onderzoeken welke

kwaliteitsslagen kunnen leiden tot besparingen.

Rekening te houden met dat er nog ruimte is voor het geven van een

zienswijze door gemeenten wanneer het bedrag en het eventuele effect
op de inwonersbijdrage voor de transitie toekomstbestendige GGD

bekend is.

Toelichting:

Het voorstel is aangenomen met 26 stemmen voor (Jong Maashorst, CDA, Voor
de Dorpen, Maashorst Vooruit, WD, SP, Gewoon Uden, UdenPluslanderd en

Groenlinks) en één stem tegen (FVD Maashorst).

7.b Raadsvoorstel Kadernota 2025 Omgevingsdienst Brabant Noord (ODBN)

Besluit:

Geen zienswijze naarvoren te brengen op de Kadernota 2025 van de

Omgevingsdienst Brabant Noord.

Toelichting:

Het voorstel is aangenomen met 26 stemmen voor flong Maashorst, CDA, Voor
de Dorpen, Maashorst Vooruit, WD, SP, Cewoon Uden, UdenPluslanderd en

Groenlinks) en één stem tegen (FVD Maashorst).

7.c Raad svoorstel Kadernota 2025 Belasti n gsamenwe rki ng Oost-Brabant (BSOB)

Besluit:

De volgende zienswijze naarvoren te brengen op de kadernota 2025 van de

BSOB:

De kadernota sluit aan bij de koers die de BSOB ingezet heeft. De ambities van

de BSOB om één van de beste dienstverleners op het gebied van belastingen te

zijn, is herkenbaar. De BSOB speelt goed in op ontwikkelingen. Ook het

ambitieniveau van de BSOB m.b.t. gegevensbescherming vinden wij belangrijk.
Op onderdelen kan nog wel concreter aangegeven worden wat de financiële

consequenties van de ontwikkelingen zijn en wat dit betekent voor de bijdrage
van de deelnemende gemeenten. Belangrijk om dat in de conceptbegroting
mee te nemen. Ook de consequenties van de recente uitbreiding met Dienst

Dommelvallei is nog niet in de kadernota venverkt.

Gezien de z.g. ravijnjaren 2026-2027 is het goed te beseffen dat er weinig of
geen structurele ruimte in de gemeentebegroting te verwachten is. Dat
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betekent dat wij ook van onze GR-en verwachten terughoudend te zijn met

nieuwe ontwikkelingen en financiële tegenvallers zoveel als mogelijk binnen de

beschikbare middelen op te vangen.

Toelichting:

Naar aanleiding van een vraag van de heer Van Tiel (UdenPluslanderd) zegt

wethouder Van Heeswijk toe terug te komen op de afhandeling van de

bezwaarschriften tegen WOZ-aanslagen van 2023.

Het voorstel is unaniem aangenomen

7.d Raadsvoorstel Kadernota 202 5 Gemeenschappelijke Regeling - Kleinschalig

Collectief Vervoer

Resluit:

l. Geen zienswijze naar voren te brengen op de kadernota 2025 van

gemeenschappelij ke regel ing Kleinschalig Collectief Veruoer.

Toelichting:

Unaniem besloten.

7.e Raadsvoorstel Zienswijze Kaderbrief 2025 Veiligheidsregio Brabant-Noord

Besluit:

De volgende zienswijze op de Kaderbrief 2025 van de Veiligheidsregio

Brabant-Noord naar voren te brengen:

De gemeenteraad ondersteunt de Kadernota 2025 van Veiligheidsregio

Brabant-Noord. De Kadernota is in lijn met het huidige beleid en anticipeert op

toekomstige ontwikkelingen. Er wordt steeds meer gevraagd op het gebied van

veiligheid en de uitdagingen worden groter. Denk daarbij aan de

werkzaamheden die voortvloeien uit bijvoorbeeld de klimaatverandering. Zo

hebben droogte en hoog water extra inzet gevraagd en dat zal naar

verwachting in de toekomst ook zo blijven. ln de kaderbrief vraagt u geen

additioneel budget, maar volstaat u met het toepassen van een indexering. We

willen wel graag bij u erop aandringen dat de definitieve indexering in de

begroting 2025 zoveel mogelijk aansluit op de toegepaste indexering uit deze

kaderbrief. Ook vragen wij kritisch te zijn op uitbreiding van de kosten.

Toelichting:

Unaniem besloten. Er hebben geen beraadslagingen plaatsgevonden over dit

onderwerp.
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Besluit:

De motie wordt aangenomen met 2l stemmen voor (Jong Maashorst, CDA,

Voor de Dorpen, Maashorst Vooruit, SP, UdenPluslanderd en Groenlinks) en 6

stemmen tegen (WD, Gewoon Uden en FVD Maashorst).

Afscheid van mevrouw Donders-de Leest als waarnemend burgemeester van de

gemeente Maashorst

Besluit:

Niet van toepassing

Toelichting:

Mevrouw Donders-de Leest wordt toegesproken en bedankt voor haar inzet als

waarnemend bu rge meeste r door plaatsve rvan ge nd raad svoorzitte r mevrouw

Francken (WD). Dit gaat vergezeld van een bloemetje en een cadeau. Mevrouw

Donders-de Leest spreekt de raad toe, wenst de raad alle goeds en bedankt de

raad voor zijn inzet.

r0 Sluiting

Resluit:

Niet van toepassing

Toelichting:

De voorzitter sluit de vergadering om 20:21 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Maashorst,

gehouden april2024

€I' de vo itte r,

r. N.E. Gradisen d van der Pas
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7.f Raadsvoorstel Kadernota 2025 Regionaal Bureau Leerplicht en vroegtudig

schoolverlaten Brabant Noordoost

Besluit:

De volgende zienswijze naarvoren te brengen op de Kadernota 2025 van Het

Regionaal Bureau Leerplicht Brabant Leerplicht en vroegtudig schoolverlaten

Brabant Noordoost (RBL BNO):

Wij verzoeken RBL BNO om de Raad in staat te stellen om een zienswijze in te

brengen op de inhoudelfike en financiële beleidsuitgangspunten van het

nieuwe beleidsplan 2025-2028 dat in 2024wordt opgesteld.

Toelichting:

Unaniem besloten. Er hebben geen beraadslagingen plaatsgevonden over dit

onderwerp.

7.9 Raadsvoorstel Kadernota 2025 Brabants Historisch lnformatiecentrum (BHIC)

Resluit:

De volgende zienswijze naarvoren te brengen op de kadernota 2025 van het

BHIC: De kadernota volgt het beleid van het BHIC. Verhogingen van de

bijdragen voor de kosten van het e-depot en aanpassing van de inwonertallen

zijn al eerder in het besluiwormingstraject betrokken. De gemeenteraad kan

instemmen met deze kadernota.

Toelichting:

Unaniem besloten. Er hebben geen beraadslagingen plaatsgevonden over dit

ondenverp.

7.h Raadsvoorstel Kadernota 2025 gemeenschappelUke regeling

Werkvoorzieni ngschap Noordoost-Brabant

Besluit:

Geen zienswijze naarvoren te brengen op de kadernota 2025 van de

gemee n schappe I ij ke rege I i ng Werkvoorzien i n g schap Noordoost-Brabant

Toelichting:

Unaniem besloten. Er hebben geen beraadslagingen plaatsgevonden over dit

onderwerp.

8 Motie vreemd aan de orde van de dag - Zonder geld geen gemeenten
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